



华能集团党组书记、董事长温枢刚 会见山西省委常委、太原市委书记韦韬

8月1日,中国华能集团有限公司党组书记、董事长温枢刚在集团公司总部会见山西省委常委、太原市委书记韦韬,双方就加强合作交换了意见。华能集团公司党组成员、副总经理李向良,太原市委常委、副市长卢秋生参加会见。

温枢刚对韦韬一行的到来表示欢迎,感谢太原市对中国华能的支持和帮助,并介绍了公司生产经营、产业布局、科技创新及在晋发展等情况。他表示,华能锚定“双碳”目标,对接支持山西省能源革命综合改革试点工作,全力做好太原市能源保供,积极布局清洁能源发展。希望双方进一步



深化在综合能源、新能源、创新成果应用等方面的合作,加快推进已有合作项目,助力太原市绿色低碳转型、构建新型能源体系,为建设“锦绣太原城”作出华能贡献。

韦韬对华能长期以来对太原市发展的关心和支持表示感谢,并介绍了太原市历史文化、经济社会发展等情况。他表示,太原市工业基础扎实,资源富集,正加快建设国家区域中心城市,以新能源产业为重点持续推进能源绿色转型,这与华能战略方向高度契合。希望双方加强沟通交流,拓展合作空间,不断开创央地合作新局面。(李昕葳/文 刘澎/图)



安全用电进村组

近日,为了保障夏季的用电安全,北京昌平供电公司党员服务队队员杜泽春等在十三陵镇燕子口村为村民讲解安全用电知识。
刘小军 摄

国网冀北电力公司 出动近 7000 人 守护电网设备安全稳定运行

自7月30日起,受台风“杜苏芮”影响,河北大部出现大到暴雨,其中河北中部部分地区有大暴雨和特大暴雨。面对汛情,国网冀北电力有限公司出动近7000人,全力守护电网设备安全稳定运行和客户可靠供电。截至目前,冀北电网整体运行平稳。

台风来临前,国网冀北电力合理安排电网运行方式,做好电力电量平衡,落实灾害防御措施,启动省、市两级应急指挥中心,全面开展电网设备隐患排查整治。

国网冀北电力加强输变配电设备巡检及运行监控,重点对地势低洼变电站、沿河线路、排水泵站等开展特巡;恢复有人值守变电站78座,确保输电集中监控中心24小时值班值守;持续开展地下配电室特巡、防汛重点客户用电情况监测和现场特巡。截至目前,该公司累计巡检变电站961座次、输电线路1145条次、配电设施15638座次。

同时,国网冀北电力全力做好重要客户、敏感民生客户、防汛重点客户以及居民小区等的用电保障工作,加强服务风险监控预警,提升服务风险事项应急处置水平,配合做好疏散人员临时安置点供电保障工作。

暴雨期间,国网冀北电力将持续强化应急抢修准备,加强防汛物资等应急装备管理,确保防汛物资随时可用;针对设备缺陷、故障,及时优化调整抢修抢险预案,有序组织抢修和应急处置。

(金雍奥 许鹏 赵亚男)